

ПРОТОКОЛ

розгляду тендерних пропозицій
UA-2020-12-30-001949-b

Найменування замовника:	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	39399524
Місцезнаходження замовника:	Прокоф'єва, 38, Суми, Сумська область, 40016, Україна
Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель:	UA-2020-12-30-001949-b

Перелік тендерних пропозицій:

Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи) учасника	Результат розгляду тендерної пропозиції (відхилення тендерної пропозиції/допущення до аукціону)	Підстави відхилення тендерної пропозиції (у разі відхилення) згідно зі статтею 31 Закону України "Про публічні закупівлі"
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДІКСІ-ЦЕНТР"	Допущено до аукціону	

<p>ТОВ БМС ТЕХНО</p>	<p>Пропозицію відхилено</p>	<p>Не відповідає вимогам тендерної документації</p> <p>- Згідно пункту 1 розділу 3 тендерної документації учасник повинен накласти кваліфікований електронний підпис (КЕП) на пропозицію в цілому. При перевірці підпису, що накладений на пропозицію Товариства з обмеженою відповідальністю «БМС ТЕХНО» (далі - Учасник) на порталі Центрального засвідчувального органу Міністерства цифрової трансформації України (https://czo.gov.ua/verify) відображається наступна інформація: Тип носія особистого ключа - Незахищений; Тип підпису - Удосконалений. Враховуючи роз'яснення Міністерства цифрової трансформації України, що надані листом від 16.02.2021 №1/06-3-1587 на запит Постійно діючої адміністративної колегії Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель та інформації щодо електронних підписів, опублікованої на офіційному веб-порталі Антимонопольного комітету України від 04 березня 2021 року, якщо за результатами перевірки електронного підпису чи печатки на сайті ЦЗО з'являється інформація, що тип підпису "удосконалений", то такий підпис не може вважатись кваліфікованим. Таким чином, Учасник не виконав вимогу щодо накладання кваліфікованого електронного підпису (КЕП) на пропозицію в цілому. - Згідно технічного опису, Учасник пропонує до постачання багатофункціональний пристрій (принтер-сканер-копір) - Epson L4150, що не відповідає технічним вимогам, встановленим Замовником, а саме в частині «технології лазерного друку». Багатофункціональний пристрій (принтер-сканер-копір) Epson L4150 - це пристрій зі струменевою технологією друку. - Відповідно до Таблиці 1 Додатку 2 до тендерної документації, Учасник повинен вказати конкретні технічні характеристики товару, що пропонується до закупівлі. Проте, Учасник не зазначає конкретний тип пакету програмних засобів офісного призначення, а саме - на основі ліцензій вільного поширення чи пропріетарний. Відтак, Замовник не має змоги перевірити відповідність тендерної пропозиції, оскільки дана інформація не зазначена в інших документах, наданих Учасником у складі тендерної пропозиції.</p>
----------------------	-----------------------------	--

Товариство з обмеженою відповідальністю "ЕМЕНС"	Допущено до аукціону	
Товариство з обмеженою відповідальністю "САЙНС ТРЕЙД"	Допущено до аукціону	